

January 1, 2025

Letter of Guarantee

Best Sanitizers, Inc. guarantees ALPET E3 Hand Sanitizer Spray is an effective Hand Sanitizing Compound under the intended conditions of use as outlined on the product label. Best Sanitizers, Inc. certifies that ALPET E3 Hand Sanitizer Spray complies with the current USDA Sanitation Performance Standards for Hand Sanitizing Compounds for use as a hand sanitizer in food processing and food handling areas in official establishments operating under the Federal Meat and Poultry Inspection Program. This certification is based on a review by Best Sanitizers, Inc. establishing that ALPET E3 Hand Sanitizer Spray meets current USDA requirements for Hand Sanitizers.

ALPET E3 Hand Sanitizer Spray is used undiluted. ALPET E3 Hand Sanitizer Spray is produced under cGMP at an FDA registered site and labeled following current FDA guidelines.

E3 Hand Sanitizing Compounds

The compounds must be dispensed from adequate dispensers located a sufficient distance from the processing line to prevent accidental contamination. The hands must be washed and thoroughly rinsed prior to sanitizing with the compound. The hands need not be rinsed with potable water following the use of the compound. The compounds must always be used at the dilutions provided on the label and according to applicable directions. The compounds have been accepted on the basis of their equivalency to 50 parts per million of chlorine.

Sincerely,

Tonal Schwartz

Tarah Schwartz Director of Quality Best Sanitizers, Inc. tdelap@bestsanitizers.com 859.392.5064 Ext. 64